

Байкер и рокер — братья навек!

Навстечу рок-фестивалю “Байкал-Шаман”

А Байкал-то наш расшаманился! Еще прошлым летом он развернул свою шаманскую деятельность с удвоенной силой и дал жаждущему отдыха и музыки народу аж два фестиваля. И если брать во внимание тот факт, что и выступающие музыкальные коллективы, и аудитория “палаточных тусовщиков” просто кочевали в полном составе с одного опен-эйра на другой, то единственным качественным отличием между ними было лишь присутствие или отсутствие байкеров.

Впервые легендарный рок-фестиваль “Байкал-Шаман” состоялся летом 2001 года близ поселка Утулика. Были приглашены байкеры со всей России, а также мотодальбойщики из Германии, Италии, Франции. Идея “Байкал-Шамана” принадлежит Игорю Соколову, а организатором в 2001 году выступил иркутский мотоклуб “Варги”. В 2002—2003 гг. неожиданно выскользнувшего из-под байкеров коня удачи тут же, не раздумывая, оседлал Игорь Москвитин, возглавляющий организацию “Рок-Сибирь”. Но в прошлом году байкеры снова оседлали железных товарищей и провели свой фестиваль “Байкал-Шаман” в Большой Речке, независимо от проходившего в Култукке одноименного мероприятия Игоря Москвитина.

Нынешний “Байкал-Шаман—2005” снова пройдет в два захода. Иркутский мотоклуб БайкALL с 22 по 24 июля устраивает трехдневный фестиваль в поселке Большое Голоустное. Заявки от байкеров на участие в этом масштабном для мотоконюхов мероприятии поступают с обширной территории от Владивостока до Вильнюса. В течение немалого времени проходил довольно-таки тщательный отбор музыкальных коллективов.



На “Байкал-Шамане-2004”

И посредством прослушивания демо-записей множества групп сейчас организаторы уже практически определились, кто будет выступать перед приехавшими на огонек мотодальбойщиками. Правда, большую часть избранного списка составляют уже давно всем известные рок-команды, такие как “Радио “Маяк”, “Аттракцион Воронова”, “Чайковский и трубы мира”, “Продолжение следует”, “Плющи”, а также такие коллективы, как “Алиби”, “Бездна”, “Буги Басс”, “Весло”, “Винт”, “Запрещенный синдром”, “Мирок”, Youthanasia, Steel Soul, Unnamed, “Форс-мажор”.

Программа фестиваля будет также включать всяческие состязания за Кубок фестиваля. Тут вам и футбол, и армрестлинг, и баскетбол, ну и, конечно же, специальные конкурсы непосредственно для байкеров. А в последний день обещают какой-то фантастической красоты салют.

Въезд на территорию лагеря будет платным. Правда, сумма еще не определена, но обещает быть такой, которая ни при каких усло-

виях не сможет испортить настроение специфическому мышлению среднестатистического рокера.

Но и это еще не все. В этом году впервые планируется проведение еще одного фестиваля, организованного RockSib.Ru и БайкALL MC — “Рок-манифест—2005”, который планируется провести с 17 по 21 августа в месте с народно-поэтическим названием Сибирская Заимка.

Как уже анонсировалось в “Афише”, “Байкал-Шаман” Игоря Москвитина пройдет в окрестностях Байкальска, скорее всего в Военном городке, и происходить это все будет не с 5 по 10 августа, как предполагалось, а с 3-го по 7-е. Традиционный отборочный тур “Проба Перя” состоится, как всегда, на площадке острова Юность. Концерт пройдет 17 июля в 13.00, более подробную информацию о фестивале главного иркутского рокмена и мероприятии “Рок-манифест” читайте в ближайших номерах “Афиши”.

*Яна Постникова,
Зинаида Кузнецова
Фото © bike-all.ru*

Иркутская нерпа похожа на Розенбаума

Вода замерла. Каждая ее молекула притаилась, боясь нарушить тишину. По дну скользнула тень, и в тот же миг хрустальная гладь воды разбилась и на поверхность выбралось ОНО. Его обтекаемое тело чуть покачивается, а глаза, огромные глаза прищельца пронизывают вас, словно лучи Рентгена. Сомнений нет — это Несси. Но вовсе не чудовище, скорее — чудо. Милое дитя природы, родина которого не далекое озеро Лох-Несс, а наше, близкое и родное, — Байкал.

Год назад домом для Несси и ее друзей Тито и Ласки стал нерпина-

рий. Этот неологизм был создан специально для обозначения един-

ственного в мире аквариума, где вместо рыб живут и резвятся нерпы.